Результаты расследования преступлений, 
относящихся к подследственности органов дознания 
ГПН ФПС МЧС России, 
за 2021 год
В 2021 году органами дознания Главного управления МЧС России по Вологодской области было рассмотрено 1918 сообщений о преступлениях, связанных с пожарами.
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях сотрудниками органов дознания возбуждено 13 уголовных дел по ст. 168 УК РФ (уничтожение или повреждение имущества по неосторожности), 8 уголовных дел
по ч. 1 ст. 261 УК РФ (уничтожение или повреждение лесных насаждений), 11 уголовных дел по ч. 2 ст. 261 УК РФ (уничтожение или повреждение лесных насаждений, повлекших причинение крупного ущерба).
В органы внутренних дел было направлено 90 поручений для проведения оперативно-розыскных мероприятий по установлению виновных лиц.
В соответствии со ст. 151 УПК РФ 1 уголовное дело передано в следственные органы МВД России, 2 уголовных дела - в территориальные подразделения
СУ СК РФ.
В отчетном периоде 4 уголовных дела направлено в суды с  обвинительными актами, по 2 уголовным делам вынесены и вступили в законную силу обвинительные приговоры в отношении лиц, виновных в совершении преступлений, предусмотренных ст. 168 УК РФ.
На конец года в производстве органов дознания Главного управления находится 4 уголовных дела по которым проводится дознание, осуществляется сбор доказательств.
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