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Об обязательном уведомлении лицензирующего органа о выполняемых работах, оказываемых услугах, составляющих лицензируемый вид деятельности.

В соответствии с требованиями:
ч.3 ст. 24.3 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» (далее № 69-ФЗ), 
пунктов 511, 512  постановления Правительства Российской Федерации от 28.07.2020 № 1128 «Об утверждении Положения о лицензировании деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений»,
пунктов 50(1), 50(2) постановления Правительства Российской Федерации от 28.07.2020 № 1131 "Об утверждении Положения о лицензировании деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры",
 лицензиат обязан уведомить лицензирующий орган о выполняемых работах, оказываемых услугах, составляющих лицензируемый вид деятельности, в электронной форме посредством федеральной государственной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» в срок не позднее 5 рабочих дней с момента подписания договора (контракта) на выполнение работ (оказание услуг), при отсутствии договора (контракта) — до начала фактического осуществления работ,  а также в течение 5 рабочих дней с момента окончания выполнения работ (услуг).

Прямая ссылка на уведомление о выполнении работ по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры на  едином портале государственных и муниципальных услуг: https://www.gosuslugi.ru/609975/1/form.

Прямая ссылка на уведомление о выполнении работ по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений на  едином портале государственных и муниципальных услуг: https://www.gosuslugi.ru/609985/1/form.

[bookmark: _GoBack]Дополнительно информируем, что согласно ст. 24.2 № 69-ФЗ при не предоставлении в установленный срок информации, предусмотренной ч. 3 ст. 24.3 № 69-ФЗ, либо представлении недостоверной или искаженной информации, лицензирующий орган вправе обратиться с заявлением в суд для аннулирования лицензии.



