Заседание
комиссии Главного управления МЧС России по Вологодской области
по соблюдению требований к служебному поведению федеральных
государственных служащих и урегулированию конфликта интересов
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На заседании комиссии рассмотрены вопросы соблюдения Федерального закона № 273-ФЗ от 25 декабря 2008 года «О противодействии коррупции» девятью федеральными государственными служащими.

По каждому из вопросов, по итогам рассмотрения уведомлений комиссией приняты решения:

В отношении трех федеральных государственных служащих установить, что представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характер, являются недостоверными и неполными.
Применить к федеральным государственным служащим дисциплинарное взыскание в виде «предупреждение о неполном служебном соответствии», «выговор».

В отношении одного федерального государственного служащего установить, что представленные сведения являются достоверными и полными.

В отношении пяти федеральных государственных служащих установить, что представленные сведения являются недостоверными и неполными.
Комиссия рекомендует руководителю государственного органа не применять конкретную меру ответственности, так как рассмотренные ситуации расцениваются как несущественные проступки, не влекущие применения взыскания.
Рекомендовать начальнику подразделения Главного управления дополнительно довести требования Федеральных законов от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 23.05.2016 N 141-ФЗ «О службе в федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
