Порядок оказания государственных услуг Центра ГИМС ГУ МЧС России по Вологодской области для граждан с ограниченными возможностями (инвалидов)
В целях исполнения законодательства о социальной защите и социальном обслуживании инвалидов, а так же реализации административных регламентов МЧС России предоставления государственных услуг по аттестации на право управления маломерными судами, используемыми в некоммерческих целях, по регистрации маломерных судов, используемых в некоммерческих целях; по освидетельствованию маломерных судов, используемых в некоммерческих целях, предусмотрена процедура оказания государственных услуг по месту проживания заявителя-инвалида с заболеванием или травмой, несовместимой с беспрепятственным доступом к месту оказания государственной услуги.
Заявитель-инвалид в праве обратится с заявлением в Главное управление МЧС России по Вологодской области для предоставления государственной услуги по месту проживания (либо по месту базирования маломерного судна) в пределах Вологодской области.
Алгоритм действий
1. Подать заявление, удобным для Вас способом:
- Письменно почтой по адресу: 160009, г. Вологда, ул. Мальцева, 41;
- Письменно электронной почтой по адресу: gu@35.mchs.gov.ru .
В заявлении должно быть указано: Ф.И.О. (полностью) заявителя-инвалида, дата, время и адрес оказания услуги на дому, с учетом рабочих дней Центра ГИМС ГУ МЧС России по Вологодской области, контактный номер телефона, адрес электронной почты, причина невозможности беспрепятственно попасть к месту оказания государственной услуги.
2. Получить подтверждение обработки заявления
- Устно, по телефону.
- Письменно, по электронной почте, где будет подтверждено, либо указано возможная дата и время оказания государственной услуги на дому, контактный телефон, Ф.И.О. государственного инспектора.
[bookmark: _GoBack]Данная услуга не является началом оказания государственной услуги по регистрации маломерного судна, поднадзорного ГИМС МЧС России, а лишь согласованием взаимодействия государственных инспекторов с заявителем-инвалидом для получения услуги на дому.
